

# Педагогические

# ВЕСТИ

№ 34-35 (2624/2625),  
ДЕКАБРЬ 2010

Издается с 6 ноября 1927 года.  
Газета Российского государственного  
педагогического университета  
им. А.И. Герцена

# 2011

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ ГОДОМ!

## ВСТРЕТИМСЯ В БУДУЩЕМ!

**Конкуренция между произошедшими и готовящимися произойти событиями, а также свойственное человеку любопытство – вот только две из множества причин, заставляющих нас ждать боя курантов и провожать Старый год, в то время как Новый манит перспективами, возможностями и новыми ощущениями.**

Итак, 2011 год с подачи ООН и ЮНЕСКО станет Международным годом химии и Международным годом лесов. В России 2011-й – год 300-летия со дня рождения Михаила Ломоносова и 100-летия Аркадия Райкина. В Санкт-Петербурге наступающий год, по инициативе петербургского омбудсмена А.С. Козырева и РГПУ им. А.И. Герцена, объявлен Годом правового просвещения.

Культурными столицами Европы, согласно документам ЕС, будут являться финский Турку и эстонский Таллин. Сама Эстония будет в центре событий уже с 1 января, когда войдет в

зону единой европейской валюты и, по словам ее жителей, в чем-то начнет все с начала.

В 2011 году исполнится 50 лет со дня первого полета человека в космос – в России эта дата отмечена объявлением Года российской космонавтики. Налицо рост биологический и не только – это после Года семьи, Года молодежи, Года учителя. Прослеживается некоторая закономерность: ребеночка нужно сделать, выучить, настаивать на путь истинный силами инервами семьи и педагога-энтузиаста, и тогда, быть может, в полку космонавтов прибавит...

Кстати, в апреле американский космический «Шаттл» должен совершить свою пос-

ледную миссию и дать дорогу новым достижениям в этой области. Также в 2011 году благодаря космическим аппаратам мы должны получить новые данные о Плуtone и Уране. 25 ноября в Антарктиде случится частичное солнечное затмение, а 10 декабря в Австралии, Азии и на части Северной Америки – полное лунное затмение. Его можно будет наблюдать и в России, в частности – на Дальнем Востоке. Впрочем, особо охотливые за затмениями могут подсуениться и успеть на частичное солнечное затмение, которое ожидается 4 января в европейской части России и Европе. Будем надеяться, что погода не подведет.

В наступающем году должны стать известны первые результаты гонки ведущих компаний мира в сфере высоких технологий по созданию суперкомпьютеров. Также мы узнаем, сможет ли преодолеть финансовые затруднения интернет-проект Wikipedia, которому стукнет ровно 10 лет. А пока одни умы отрываются на платах, микросхемах, клавиатурах и серверах, другие предпочитают делать

это на бумаге: в России ожидаем принятие двух законов – «О полиции» и «Об образовании».

В Великобритании 29 апреля должно состояться бракосочетание принца Уильяма и его возлюбленной Кейт Миддлтон. Церемония пройдет в Вестминстерском аббатстве и обещает стать одним из самых ожидаемых событий года, конечно, в том случае, если в нормальный ход истории не вмешаются сугубо человеческие факторы.

Жители Санкт-Петербурга должны ощутить эффективность борьбы с сосульками на крышах и водосточных трубах. Тем, кто с опаской относится ко всяким новомодным штукам, стоит иметь в виду, что в России в 2011 году будут выведены из продажи лампочки накаливания мощностью 75 и 100 Ватт. Закупить их за бугром тоже не получится – с сентября во всех странах Европейского Союза нельзя будет купить не то что 75- или 100-ваттную, но даже 50-ваттную грушу, которую нельзя съесть.

В 2011 году по шенгенской визе можно будет прокатиться в

Лихтенштейн, а без визы – в зону отчуждения, сформированную 25 лет назад после аварии на Чернобыльской атомной электростанции. А в то время как Россия ратует за безвизовый режим с Евросоюзом и готовится принять Олимпиаду-2014 в Сочи, 6 июля Международный олимпийский комитет должен объявить город зимней Олимпиады 2018 года. Борьба идет между французским Анси, германским Мюнхеном и городом с труднопроизносимым названием Пхёнчхан, что находится в Южной Корее.

Как видно, в 2011 году нас ждут события на любой вкус, цвет, размер и кошелек. Но чтобы оценить их прелести, нужно сначала дожидаться боя курантов, а затем, по прошествии десяти дней, уверенно вывести организм из новогоднего безумия. И в том случае, если это произошло благополучно, можно не только стать участником вышеперечисленных событий, но и создать свои. А это уже другая история...

**Антон ДЕРКАЧ,**  
корреспондент «ПВ»